9.Sınıf 2.Dönem 2.Sınav (geometri)

1. Aşağıdaki boşlukları doldurunuz?
· A)Çemberde bir noktasına değip geçen doğruya . . . . .. . . . .. . . . . . . . denir
· B)Yüksekliği h,yarıçapı r olan silindirin yanal alanı	A= . . . . . . . . . . . . . . . . .    dir
· [bookmark: _GoBack]C)Yarıçapı r olan kürenin hacmi  V= . . . . . . . .. . . . . . . . ..dür. 
· D)Bütün ayrıtlarının uzunluğu eşit olan dikdörtgenler pirizmasına . . . . . . .   . . . ..denir.
· E) Yüksekliği h,yarıçapı r olan koninin hacmi V=	. . . . . . . . . .  .’tür
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ABC Gggeninde,
[AD] agiortay
1ABI = 1ADI

m(BCA) = 30°
olduguna gore,

m(ABC) = x kag derecedir?
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O merkezli geyrek
cemberde,

AOCB dikdbrigen
1481 = IDCI
olduguna gore,

(EEO) ka derecedir?
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ABC (iggeninde,
[BA] L [AC]

1ABI = 15 br

1BDI = 25 br

1BCI = 39 br
olduguna gdre,
IDCI kag birimdir?
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ABG liggeninde,
[AC] L[BC]
[ED] L [AG]
[ECI L[AB]

olduguna gbre,
IBCI = x kag birimdir?





image1.jpeg
Sekildeki kilpte A, B, C

orta noktalar olmak ize-
re, kipin kogesinden
kesilerek gikarian

(0, ABC) piramidinin

hacmi % br® olduguna

gore, kilpiin bir kenan
kag birimdir?





image2.jpeg
Kire igine yerlestirilen

dik koninin taban yari-
gapi 3 br ve hacmi

27 b tir.

Buna gbre, kiirenin alant
kag birimkaredir?
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Yarigapinin uzunlugu 18 cm
olan bir kilre, merkezinden
12 cm uzaklikta bulunan bir
diizlemle kesiliyor. Kesilen
kilre kapaginin alani kag

7 santimetrekaredi
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Yanal alani, alt ve st taban
alanlarinin toplamina esit olan
dik dairesel silindirin yiiksekli-
i 4 cm ise hacmi kag santimet-
rekiiptir?(/r'yi 3 aliniz.)
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Anoktasi, gemberin
teget degme noktasidr.

m(BAT) = 55°

m(ABD) = 40°

olduguna gore,

m(ADB) kag derecedir?




